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選擇題：

(　　) 1.下列有關交友的看法，哪一項是不合理的？　(A)每個人都有不同的價值觀，我們應該要尊重朋友不同的看法  (B)真正的「朋友」也許不能經常陪在身邊，但互相關心與支持的心卻不會因為時空而改變  (C)朋友是沒有親疏之分的，只要是朋友就應該一視同仁的對待  (D)人與人相處，本就應該以忠誠相待，但友誼是開放的，不能用「不忠」的理由來局限友誼的發展。

(　　) 2.下列關於朋友間相處之道的敘述，何者正確？　(A)絕對不和功課差的同學當朋友  (B)為了維護友誼，我們不能拒絕好朋友的任何要求　(C)不能讓好朋友知道自己真正的想法，不然容易遭到排擠  (D)朋友相處除了真誠之外，還應該體諒對方立場，尊重其隱私，不以探究為樂。

(　　) 3.下列對「普通朋友」的敘述，何者正確？　(A)鮮少互動，僅止於見面打招呼的朋友  (B)話題不多，可以東拉西扯的朋友  (C)往來密切，有相同的生活圈、熟悉彼此生活細節的朋友  (D)可以傾吐心事，彼此了解、接納、支持，推心置腹的朋友。

(　　) 4.下列哪一種說法不太恰當？　(A)不是朋友就是敵人　(B)我對朋友多好，朋友當然也要一樣回報我　(C)既然是朋友，就不必分你我，你的就是我的，有需要先用了再告訴對方就行了　(D)以上皆是。

(　　) 5.下列哪一句話是屬於「你好，我也好」的反應呢？　(A)我認為……，你呢？  (B)都是我的錯
(C)我很失望  (D)我才對，是別人的錯。

(　　) 6.常說「都是我的錯」、「我沒辦法做好」之類句子的人，屬於人際關係四種心理狀態的哪一類型？　(A)我好，你也好　(B)我不好，你好  (C)我不好，你也不好  (D)我好，你不好。

(　　) 7.下列何者是「積極傾聽」的表現？　(A)聽對方口語表達的內容，表達了什麼情緒　(B)觀察對方非口語行為蘊含的意義　(C)對聽到及觀察到的給予簡短適當的反應　(D)以上皆是。

(　　) 8.和同學在教室追逐遊玩時，不小心推同學使其倒下受傷，請問下列敘述何者正確？  (A)因為不是故意，所以不必負責  (B)因兩人自願要玩的，就自己負責  (C)否認到底  (D)犯過失傷害罪，還要賠償醫藥費。

(　　) 9.朋友偷車時，幫他在巷口注意看警察或車主有沒有來（把風），在法律上有責任嗎？　(A)把風的人沒有下手偷，不算犯罪  (B)把風的人是共同正犯，同犯竊盜罪  (C)實際下手的犯罪，把風、幫忙的不算犯罪  (D)是一種助人行為，應給予獎勵。

(　　)10.少年不得吸菸、喝酒、嚼檳榔，商家亦不得販售給少年；此為何種法律所規範？  (A)少年事件處理法  (B)兒童及少年福利法  (C)憲法  (D)社會秩序維護法。

(　　)11.佳美經常逃家，且出入電動玩具店、撞球場等不良場所，而有犯罪的可能時，可依何種法律處理？  (A)少年事件處理法  (B)社會秩序維護法  (C)刑法 (D)民法。
(　　)12.下列敘述是背包裝置的要領，【（甲）必需要帶，不需不帶（乙）分類裝袋，袋中有袋（丙）穩定牢固，取用方便（丁）上輕下重，左右平衡】，請選出正確的選項。  (A)乙丙丁　(B)甲乙丙
(C)甲乙丁　(D)甲乙丙丁。

(　　)13.在野外活動行進間，為預防天氣的突然變化，應將下列哪一項裝備放在背包的最上層或側袋內，以方便取用？　(A)禦寒大衣　(B)墨鏡　(C)手電筒　(D)雨衣。

(　　)14.小華將要參加露營，整理行李要符合「袋中有袋」的原則，手電筒及童軍繩應放入何種袋中？
(A)盥洗袋　(B)雜物袋　(C)修補袋　(D)餐具袋。

(　　)15.關於露營的描述，下列何者是正確的？　(A)在冬天露營，為保持食物的熱度和避免感冒，最好在帳篷內用瓦斯爐進行炊事並用餐　(B)水源確定沒有受到汙染，就可以直接飲用　(C)要小心保護自然生態，確實做好環保工作　(D)在緊鄰瀑布的溪邊紮營，不但取水方便，還能隨時玩水，真是最佳的選擇。

(　　)16.從事野外露營活動時，選擇營地的首要考量是？　(A)方便　(B)美觀　(C)免費　(D)安全。

(　　)17.露營中遇到下雨時，為了避免帳篷因溼透而滲水，使用下列何種方式處理帳篷上的積水效果最佳？　(A)用手抖動營帳將積水彈掉　(B)用手將積水抹掉　(C)用抹布將積水擦掉　(D)用掃把將積水掃掉。

(　　)18.露營中為避免蚊蠅害蟲的侵擾，以下敘述的方法，正確的有幾種？【（甲）睡覺前，將放在帳篷外的鞋子倒蓋（乙）進出帳篷，隨時拉好紗門（丙）在帳篷內點蚊香驅蚊（丁）就寢前，可先用棍棒拍打內部，以驅除異物】　(A)甲乙丁　(B)乙丙丁　(C)甲乙丙　(D)甲乙丙丁。

(　　)19.下列關於野外炊事的敘述，何者是正確的？　(A)易熟的菜先下鍋，不易熟的後放　(B)只要火點燃了，就可以不去照料，以節省人力ˉ(C)炒青菜應把握的要領是「鍋熱才可放油，油熱才可炒菜」  (D)二廚是主掌烹調工作。

(　　)20.野外炊事時，負責提水、供水、儲水的是誰？　(A)二廚　(B)水伕　(C)事務　(D)雜伕。

(　　)21.進行野外炊事時，下列何者是錯誤的？　(A)野外炊事是大家的事，應分工合作　(B)調味料要恰到好處　(C)為了提高野炊的效率，可以架兩個灶、生兩堆火同時煮飯和炒菜　(D)煮飯的水分將乾時，必須用猛火(大火)，飯會香且有彈性。

(　　)22.在野外露營場地進行營地建設時，若風向為上風處→下風處，則廁所、帳篷區、炊事區應如何擺置最適合？  (A)依主辦者喜好擺置　(B)炊事區→帳篷區→廁所　(C)帳篷區→炊事區→廁所　(D)廁所→帳篷區→炊事區。

(　　)23.棉織品的英文為何？　(A) Cotton　(B) Linen　(C) Rayon　(D) Silk。
(　　)24.關於臉型與領型、配件的搭配，以下何者較合宜？
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(C)
(D)
(　　)25.兩種以上的纖維，依其適當比例所織成的織品，通稱為什麼？　(A)複合料　(B)混紡　(C)混麻　(D)以上皆非。
(　　)26.貼身或嬰幼兒衣物，最好使用何種布料比較舒適？　(A)尼龍　(B)亞克力纖維　(C)棉　(D)嫘縈。
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(　　)27.何者符合「理性消費」的原則？　(A)趁百貨公司打折多買一些　(B)檢視自己的需求，選擇適合自己及容易搭配的服裝　(C)為顧及友誼，朋友叫我買的一定要買　(D)要買當季流行的服飾，以配合潮流。
(　　)28.在洗滌標籤記號中，　　此圖的意義為何？　(A)不可水洗　(B)不可烘乾　(C)不可漂白　(D)不可熨燙。
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(　　)29.在洗滌標籤記號中，下列何者不屬於乾燥的意義？
(A)
(B)
(C)
(D)
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(　　)30.燙衣時的注意事項，下列何者不正確？　(A)避免幼兒靠近　(B)避免與其他電器使用同一插座　(C)中途離開將熨斗豎起即可，不要拔下插頭，以免浪費電　(D)蒸汽熨斗加水時，應先拔掉插頭。
(　　)31.在洗滌標籤記號中，    的意義是？　(A)不可烘乾　(B)可用機器烘乾，最高溫度不超過90℃
(C)不可乾洗　(D)脫水後平放乾燥。
(　　)32.下列哪一個不是服飾標示必備的項目？　(A)產地　(B)是否有特價　(C)成分　(D)使用保養。
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(　　)33.泳裝通常是何種質料做成？　(A)嫘縈　(B)特多龍　(C)開司米龍　(D)尼龍。
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