一年      班    座號：　　姓名：

高雄市立陽明國中99學年度第2學期第3次段考一年級綜合領域統一測驗試題
	訂正後分數
	訂正教師簽名
	閱卷分數

	
	
	


選擇題：

(　　) 1.正確的性知識與健康的性觀念能幫助我們更認識自己；更懂得性別尊重。所以以下敘述何者為非？
(A)愛別人要先愛自己　(B)身體自主權掌握在自己　(C)性不是愛的唯一表現方式　(D)性是對愛的承諾。
(　　) 2.適度的自慰對身體會造成什麼影響？　(A)記憶力減弱　(B)腎虧　(B)精神萎靡　(D)沒有傷害。

(　　) 3.男性的陰莖會勃起是因為　(A)海綿體組織　(B)包皮組織　(C)龜頭　(D)睪丸  充血膨脹而造成的。

(　　) 4.以下有關男性陰莖的敘述何者正確？　(A)尺寸愈大性功能愈強　(B)尺寸太小勃起會有困難
(C)尺寸愈大性伴侶會愈滿意　(D)只要功能正常，尺寸不必太在意。

(　　) 5.能調節睪丸及副睪的溫度，以維持精子的良好活動力之男性性器官是　(A)包皮　(B)陰囊　(C)陰莖　(D)輸精管。

(　　) 6.睪丸就像製造精子的工廠，副睪就像貯存精子的倉庫。當倉庫太滿時，精子會由人體自動排出體外，這種現象稱之為　(A)射精　(B)腎虧　(C)夢遺　(D)手淫。

(　　) 7.在女性外生殖器官中，感覺最靈敏，被觸碰時會有舒服、愉悅感的器官是　(A)陰唇　(B)陰道
(C)陰蒂　(D)處女膜。

(　　) 8.以下有關處女膜的敘述何者為非？　(A)位於陰道口，在內外生殖器官的交界處　(B)天生有缺口，以利經血排出　(C)沒有實質的功能　(D)第一次性行為時，處女膜會破裂、落紅，這就是女性的貞節。

(　　) 9.輸卵管除了輸送卵子之外，另一個重要的功能是　(A)精子和卵子結合的場所　(B)胎兒發育的場所(C)製造成熟的卵子　(D)提供胎兒營養。

(　　)10.女孩子開始有月經表示：　(A)可以談戀愛了　(B)身心發育成熟了　(C)卵巢開始排卵，有受孕能力了　(D)已經到了適婚年齡。

(　　)11.最方便的避孕方法是使用男性保險套，若能「全程使用保險套」，則避孕率高達95％。而所謂的「全程使用保險套」是指男性在何時就該戴上保險套？　(A)陰莖勃起前　(B)陰莖勃起後，碰觸到女性陰部前　(C)男生高潮前　(D)男生射精前。

(　　)12.在野外需要撿材生火時，下列何種為較佳的選擇？　(A)地面上綠色的蕨類　(B)選擇已經乾枯的落葉樹枝　(C)直接攀折花木　(D)選擇地面上青翠的樹枝樹葉。
(　　)13.木炭生火時，下列何者錯誤？　(A)將火種放入所堆的木炭中間　(B)將木炭敲小塊　(C)加木炭時，以小塊的先加　(D)木炭堆疊的密不通風，使空氣不會吹熄。

(　　)14.小隊呼、小隊歌或者小隊戲劇，都是為了呈現？　(A)小隊的合作精神　(B)小隊特質表現
(C)小隊達成的共識　(D)以上皆是。

(　　)15.下列哪種繩結可以將過長的繩索暫時縮短？　(A)平結　(B)縮短結　(C)雙套結　(D)牧童結。

(　　)16.關於休閒的定義何者錯誤？　(A)休閒是可以自己選擇的　(B)休閒的種類有很多種，每個人適合的不一樣　(C)休閒是只要我喜歡有什麼不可以　(D)休閒可以獲得身心的平衡。

(　　)17.由兩個單結組成，且常被用來調整項鍊長度的是下列哪個繩結？　(A)縮短結　(B)平結　(C)漁人結　(D)牧童結。

(　　)18.下列滅跡方式何者錯誤？　(A)用水輕潑　(B)熄滅後以手在炭上方測試冷卻溫度　(C)火看起來已經燒完也可以不用澆水　(D)用沙子覆蓋。

(　　)19.每個小隊都會有不同的特質，我們應以何種心情看待其他不同小隊？　(A)互相尊重　(B)競爭分出高劣　(C)討論其他小隊缺點　(D)只有自己小隊才好。

(　　)20.下列關於使用童軍繩，何者錯誤？　(A)童軍繩也容易損壞需要保養　(B)為了緊急救人時，大致綁好就好，速度比正確性重要　(C)繩子的粗細及材質會影響結綁起來的穩固　(D)不同繩結可以應用在生活不同的地方。

(　　)21.以小隊進行課程，應該要能夠學習到下列何種能力？　(A)與同學溝通討論　(B)學會傾聽別人的意見　(C)學習包容與尊重　(D)以上皆是。
(　　)22.使用指北針時，下列何者錯誤？　(A) 將指北針直立測量方位角度　(B)不同位置測量出來的北方會指向相同方向　(C)不可靠近鐵器、磁鐵　(D)避免掉落地上及重擊。
(　　)23.製作「愛的札記」時，適合放置哪一些內容？　(A)家庭生活照　(B)家庭成員介紹　(C)記錄家庭出遊　(D)以上皆是。

(　　)24.與家人溝通或交談時，應避免下列哪種行為，才能達到較良好的溝通？　(A)眼光自然，注視對方　(B)給予適當的回饋　(C)適時的反應、點頭贊同　(D)表情嚴肅、冷漠。

(　　)25.在與家人溝通或交談時，應如何表現才能使溝通更順利進行？　(A)眼光自然，注視對方　(B)適時的反應、點頭贊同　(C)態度友善，用心傾聽　(D)以上皆是。

(　　)26.命名故事的背後代表了什麼意義？　(A)家人對新生兒的期許　(B)新生兒的食量　(C)新生兒的體重　(D)新生兒的美醜。

(　　)27.「家規」的意思為下列何者？　(A)國家給父母的權利　(B)爸媽用來處罰小孩的藉口　(C)全家人共同遵守的原則　(D)以上皆是。

(　　)28.以下小丸子的家人及角色所負擔的任務，較不適當的是何者？　(A)奶奶六十歲：幫忙澆花
(B)爺爺七十歲：辛苦賺錢養家　(C)姐姐十歲：認真讀書　(D)小丸子八歲：準時上學。

(　　)29.如果家中經濟發生困境，你應該如何應對呢？　(A)節省自己生活上的支出　(B)將存下之零用錢提出給父母使用　(C)協助家務，幫父母分擔辛勞　(D)以上皆是。 

(　　)30.大雄的家裡有：爸爸、媽媽及大雄，這樣的家庭屬於何種類型？　(A)大家庭　(B)折衷家庭
(C)小家庭　(D)單親家庭。

(　　)31.以下的家庭活動，何者較能達到解決家庭問題的功能？　(A)召開家庭會議共同討論　(B)一起享用火鍋大餐　(C) 一同欣賞電影　(D)全家一起旅行。

(　　)32.下列何者為家人可以一起進行的活動？　(A)召開家庭會議　(B)電影欣賞並分享心得　(C)居家環境大掃除　(D)以上皆是。

(　　)33.哪一種表現，可以善盡自己在家中的職責並且不讓家人操心？　(A)謹慎交友，和朋友外出時就不須再向家人報備　(B)上學時，忘記攜帶作業，請家人代為送達　(C)主動關懷家人並給予適度的問候　(D)家人交代的事項，可以先拖延一陣子再找時間完成。
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※背面有試題※
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