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選擇題：共25題 (每題4分)

(　　) 1.《夢幻的恆春小調》是蕭泰然創作的類型？  (A)大提琴  ( B)低音提琴  (C)鋼琴曲與小提琴
(D)中提琴。

(　　) 2.弦樂四重奏由四件樂器組成，下列何者為非？  (A)小提琴　(B)大提琴　(C)中提琴　(D)低音提琴。

(　　) 3.《美麗島》一曲，是以哪位女詩人的詩作改編而成？　(A)陳秀喜　(B)林海音　(C)席慕蓉
(D)張曉風。

(　　) 4.何首樂曲曾獲得國際奧林匹克音樂比賽特別獎？  (A)《夢幻的恆春小調》　(B)《臺灣舞曲》
(C)《一九四七序曲》　(D)《白鷺的幻想》。
(　　) 5.無論調號怎麼改變，唱名都不改換的唱法，稱作為？  (A)「臨時唱名法」  (B)」「固定唱名法」(C)「首調唱名法　(D)「移動唱名法」。
(　　) 6.Ｇ大調音階中主音的固定調唱名為「Sol」 首調唱名為何？  (A)「Do」  (B)「Si」  (C)「La」　(D)「Sol」。

(　　) 7.下列何者屬於「台灣民歌」？　(A)客家民歌　(B)福佬民歌　(C)原住民民歌　(D)以上皆是。
(　　) 8.下列有關民歌的敘述何者錯誤？　(A)以往稱為「民謠」  (B)是指流傳於民間的古典歌曲
(C)大多數的民歌其年代及創作者已不可考　(D)是指流傳於民間的古典歌曲。

(　　) 9.下列哪一首歌謠為作詞者腦中浮現《西廂記》的詩句，頓時文思泉湧而寫成的？　(A)《望春風》　(B)《六月茉莉》　(C)《惜別》　(D)《阮若打開心內的門窗》。

(　　)10.「四、月、望、雨」為哪位作曲者的四大傑作？　(A)李臨秋　(B)余錦福　(C)吳榮修　(D)鄧雨賢。

(　　)11.簡譜記法是以阿拉伯數字記譜，數字下方加一橫線表示什麼？　(A)二分音符　(B)四分音符
(C)十六分音符　(D)八分音符。

(　　)12.簡譜變化記號的寫法在數字譜的哪一方？  (A)右上方　(B)左下方　(C)左上方　(D)正右方。
(　　)13.簡譜是以數字記譜，將何種唱名的數字呈現，比較好記憶？  (A)「臨時唱名法」  (B)「固定唱名法」  (C)「首調唱名法」　(D)「永久唱名法」。
(　　)14.簡譜是以阿拉伯數字記譜，將首調唱名的Mi Re Fa Do Sol Si La依序以何者來表示？  (A)「1234567」  (B)「3241576」  (C)「2356417」　(D)「3245176」。

(　　)15.簡譜數字的下方加兩條橫線表示何種音符？  (A)二分音符  (B)四分音符  (C)八分音符　(D)十六分音符。

(　　)16.由管絃樂演奏，通常有三到四個樂章的是什麼？　(A)奏鳴曲　(B)合唱曲　(C)交響曲　(D)交響詩。

(　　)17.交響曲《新世界》是德弗乍克的作品，請問他的國籍為何？　(A)俄國　(B)芬蘭　(C)德國　(D)捷克。

(　　)18.《新世界》交響曲的第二樂章是以何種樂器引出樂章主題？　(A)長笛　(B)英國管　(C)雙簧管　(D)法國號。

(　　)19.交響曲《新世界》是描繪作者在哪裡的所見所聞？　(A)美國　(B) 英國 (C)法國　(D)奧地利。

(　　)20.下列何者不屬於傳統類型的音樂工作？　(A)作曲家　(B)音樂教師　(C)指揮家　(D)專業音樂網站。

(　　)21.音樂術語大多採用哪一種語言發音？　(A)英文　(B) 義大利文　(C) 法文　(D)西班牙文。

(　　)22.樂譜中若標示 rit.，表示該樂段要如何演奏或演唱？  (A)延長記號  (B)加快速度  (C)漸強
(D)漸慢。
(　　)23.下列何者屬於「力度術語」？　(A) Allegro　(B) rit.　(C) dolce　(D) cresc.。

(　　)24.下列何者不是「表情記號」？　(A) legato　(B) dolce　(C) accel.　(D) cantabile。

(　　)25.在《彼得與狼》樂曲中，角色與代表樂器的相關性何者為非？  (A)貓＝單簧管  (B)鴨子＝雙簧管  (C)祖父＝低音號　(D)野狼＝法國號。
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