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選擇題：

(　　) 1.下列有關「情緒」的敘述，何者正確？　(A) 外在事件是引起情緒的唯一因素　(B)情緒不會積累，但可經疏導而加速消散　(C)情緒是當我們生理上或精神上受到外來刺激時，所引起的種種心理反應　(D）『快樂』是對的情緒；『生氣』是錯的情緒。

(　　) 2.下列有關情緒的特質，何者正確？　(A)情緒有對錯之分　(B)情緒經常是短暫的　(C)由情緒的表現可得知事實的真相　(D)情緒與行為無關。

(　　) 3.近年來人們對情緒管理越來越重視，下列有關情緒的敘述何者正確？　(A)只有外在事件能夠直接引發情緒　(B)從別人的言詞就能完全了解他真正的情緒　(C)所謂「情緒」是專指生氣、悲傷等負面反應　(D)生活中適當表現自己的情緒，才能使身心平衡。

(　　) 4.有情緒困擾時，我們可以如何調適？　(A)盡量壓抑情緒以培養定力　(B)從不同角度觀察，找出事物的積極意義　(C)批評自己的負面情緒　(D)遷就朋友，放棄自己的原則。

(　　) 5.當面臨生活挫折時，下列哪些想法可以幫助我們渡過難關，避免造成身心傷害？（甲）每個難題都有轉機（乙）每個難題都會過去（丙）為什麼又是我遭遇到難題（丁）這個難題是無法解決的　(A)甲乙　(B)丙丁　(C)甲丙　(D)乙丁。

(　　) 6.憂鬱情緒持續多久以上，就可能罹患憂鬱症？　(A)二天　(B)二星期　(C)十天　(D)一星期。 

(　　) 7.有關憂鬱症的治療，何者正確？　(A)憂鬱症治療後，不會再復發　(B)青少年憂鬱症與成年憂鬱症完全相同　(C)可採認知療法，鼓勵憂鬱症患者從不同角度思考問題　(D)憂鬱症患者只在情緒上出現憂鬱現象，不會影響人際關係或課業學習。 

(　　) 8.青少年憂鬱可能會有哪些行為表現？　(A)情緒浮躁、憤怒　(B)功課退步　(C)蹺家逃課　(D)以上皆是。

(　　) 9.如果你有同學可能得了憂鬱症，跟他說怎樣的話是不恰當的？　(A)去看醫生接受治療，你會康復的　(B)我會陪著你的　(C)不要再這樣下去了，你不知道很多人擔心你嗎　(D)一起出去走走、曬曬太陽。

(　　)10.你發現身邊的同學有那些行為時，可能有自殺警訊？　(A)認為「我什麼都做不好」、「我沒有用」、「只要我消失，所有問題就會結束」　(B)常以死亡為話題或表示告別　(C)心情變差，突然把他最喜歡的東西送給你　(D)以上皆是。

(　　)11.你的好朋友罹患憂鬱症，到醫院治療一段時間仍沒有起色，你會怎麼告訴他？　(A)醫生開的藥沒有用，不要再吃了，時間久了自然就會好　(B)你一直這樣下去也不是辦法，趕快好起來
(C)治療須要一段時間，我會陪著你　(D)你想太多了才會這樣。  

(　　)12.小宣和媽媽一起去宜蘭參加賞鯨之旅，到了人擠人的賞鯨船上，才發現根本看不清楚遠方的鯨魚，請問他們在出發前忽略了什麼？　(A)適宜的裝備　(B)行程的安排　(C)攜帶雨具　(D)經費安排。

(　　)13.進行野外活動，有關服裝及裝備，下列敘述何者正確？　(A)準備雨傘，以防下雨　(B)穿新鞋子，才能走長遠的路　(C)穿長褲、長袖，既防曬又防擦刮傷　(D)不要戴帽子，視線才不會被遮掩。
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(　　)14.春天時利用大熊星座（北斗七星）中的天樞、天璇兩顆星，連接起來之後將距離延長五倍，便可以找到哪顆星？  (A)牛郎星　(B)織女星　(C)北極星
(D)南極星。
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(　　)15.使用自然植物來判斷方位的方法，下列敘述何者錯誤？　(A)向日葵的花或葉子，大多向著東方或東南方　(B)樹幹年輪輪距緊密處多向南方　(C)蘚苔和羊齒類植物分布在北方　(D)樹木枝葉較稀疏處多向著北方。

(　　)16.放平時錶，用樹枝(或其他物品)立在短針的尖端，轉動字盤，使樹枝的影子與短針成直線，這時在短針和錶面12中間形成一個小角度，畫條直線，中分此角，向外方向便是哪個方位？  (A)東方　(B)南方　(C)西方　(D)北方。
(　　)17.測試野外植物或果實是否可以食用的順序步驟為何？　 eq \o\ac(○,1)聞看看，是否有刺鼻的味道  eq \o\ac(○,2)吃下去，等待8小時　 eq \o\ac(○,3)咀嚼幾下，靜待1-2分　 eq \o\ac(○,4)皮膚測試，塗抹手上。  (A) 1432　(B) 2341　(C) 4132　(D) 3214。
(　　)18.在野外若找不到水源，該如何解決飲水問題？　(A)將雨衣張開接取雨水　(B)找尋芒草、香蕉樹根等儲水植物　(C)地面挖坑，上蓋膠布，收取凝結的水氣　(D)以上皆是。

(　　)19.有關豪雨的防範措施何者正確？　(A)野地紮營最好在大草原中孤立　(B)躲在大樹旁  (C)盡可能靠近溪邊紮營　(D)活動裝備應要有防水的措施。

(　　)20.軒軒去爬山時候，忽然小腿抽筋，下列敘述何者錯誤？  (A)抽筋時要暫時停止移動　(B)快速且用力的按摩小腿　(C)膝蓋打直，抬高腿部　(D)抽筋是指肌肉突然、非自然的收縮。
(　　)21.元太在炎熱的天氣下中暑了，下列的處理方式何者錯誤？　(A)移到陰涼處，鬆開上衣的釦子
(B)用水擦拭身體以降溫　(C)不管意識清楚與否，都要補充水分與鹽份　(D)若體溫持續上升，需盡快送醫。

(　　)22.在野外發生緊急狀況時，下列何者為可行的處理方式？　(A)撥打救援專線119或112　(B)用哨子發出求救訊號　(C)使用可反光的工具求救　(D)以上皆是。

(　　)23.下列處理零用錢的方法，何者不適合？　(A)存進郵局　(B)利用信封袋來區分項目　(C)為自己需要購買的物品儲蓄　(D)拿到多少就通通花掉。

(　　)24.我們應該依事情的什麼特性來進行時間的安排？　(A)事情的輕重緩急　(B)事情的難易度
(C)事情的有趣程度　(D)以上皆非。

(　　)25.在執行計畫時，什麼樣的工作要先進行？　(A)重要但不緊急　(B)不緊急又不重要　(C)緊急但不重要　(D)重要又緊急。

(　　)26.下列更有效利用抹布的方法，何者為非？　(A)將抹布摺疊使用　(B)擦拭的一面髒掉了就換面使用　(C)用手掌擦去不易擦拭的髒汙　(D)以上皆是。

(　　)27.小嵐欲使用飾品進行居家擺設，請問他應該注意什麼？　(A)飾品越貴越好　(B)擺設不必與布置搭配　(C)是否符合經濟效益　(D)以上皆非。

(　　)28.下列關於空間整理的技巧，何者錯誤？　(A)收納櫃的使用，有助於空間整理　(B)物品應全部堆放在一起，比較好找　(C)物品放置應考量到取用的方便性　(D)以上皆非。

(　　)29.下列何者是正確的消費態度？　(A)事先擬定購物清單　(B)選擇信用良好的店家　(C)選購前先看標示合格與否　(D)以上皆是。

(　　)30.以下敘述何者不正確？　(A)穿衣應考量因時、因地、因事　(B)家居服質料宜以舒適、容易清洗為原則　(C)選擇運動服宜考慮透氣、吸汗者為佳　(D)應酬服一定要選擇昂貴、式樣特別的。

(　　)31.關於服裝秀的敘述，下列何者正確？　(A)可訓練學生對服裝搭配效果的判斷力　(B)準備音樂要比表演時間長　(C)彩排時，應著重姿勢、儀態及走姿　(D)以上皆是。

(　　)32.下列敘述何者錯誤？　(A)服裝走秀時應該抬頭挺胸　(B)使用熨斗時應避免與其他電器共用一個插座　(C)服裝走秀一定要穿名牌衣服　(D)適當的搭配小飾品，對造型有加分作用。

(　　)33.下列何者為正確的清潔要領？　(A)清潔前先將窗戶打開　(B)使用舊牙刷清潔水槽細縫　(C)使用天然物品代替化學清潔劑　(D)以上皆是。
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